



По факту гибели в озере мужчины проводится проверка



Западнодвинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по поступившему сообщению об утоплении в озере Улин человека.

По предварительным данным, мужчина 1973 года рождения уехал на озеро, где рыбачил с надувной резиновой лодки. В период с 20 по 22 ноября на озере Улин проводились поисково-спасательные мероприятия с участием сотрудников МЧС России по Тверской области, сотрудников поисково-спасательной службы и добровольцев. В ходе поисковых мероприятий тело обнаружено и извлечено из воды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следователем следственного отдела СКР и сотрудниками полиции при поступлении сообщения проведен осмотр места происшествия. Продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления точной причины смерти назначено проведение экспертизы.

По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1743020>